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(Inside first third) - Wprowadzenie:

SENDIASS Gloucestershire zapewnia informacje, porady i wsparcie w sprawach odnoszących się do dzieci i młodzieży ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi i niepełnosprawnościami (SEND). Serwis ten jest skierowany do rodziców i opiekunów dzieci i do młodzieży w wieku od 0 do 25 roku życia.

SENDIASS zapewnia darmowe, poufne, bezstronne porady i pomaga rodzicom brać aktywny i świadomy udział w edukacji ich dzieci.

„... zapewniamy informacje, porady i wsparcie...”

(Inside second third) -  Doradcy z serwisu SENDIASS  mogą:

· Udzielić informacji i porad przez telefon
· Spotkać się osobiście, aby przedyskutować Twoje obawy
· Pomóc Ci przygotować się do spotkań, odwołań i spraw sądowych
· Wspierać Cię podczas spotkań
· Pomóc Ci przygotować się do odwołań  w sprawach transportu, wydalenia ze szkół i przyjęć do szkół
· Wspierać Cię podczas  przesłuchań w trakcie odwołań
· Pomóc w wyjaśnieniu raportów sporządzonych przez specjalistów
· Wyjaśnić proces  Oszacowania  potrzeb edukacji, zdrowia i opieki 
· Udostępnić szeroki wybór literatury 
· Doradzić w sprawach takich jak SEN wsparcie, rozpoczęcie lub zmiana szkoły, frekwencja, znęcanie się, transport szkolny, wydalenia 
· Pomóc Ci przygotować się do posiedzeń  Trybunału SEND
· W Twoim imieniu skontaktować się ze szkołą i innymi  organizacjami
· Skierować do innych organizacji 

(Inside third third)-
 
Ustawa z 2014 roku o Rodzinie i Dzieciach mówi, że władze lokalne  mają obowiązek udzielić informacji, porady i wsparcia  w zakresie specjalnych  potrzeb edukacyjnych (SEN), niepełnosprawności , zdrowia i opieki społecznej dla dzieci, młodzieży i rodziców.

SENDIASS posiada bezpłatną infolinię 0800 158 3603, która jest czynna od poniedziałku do piątku w godzinach od 9.00 do 17.00 w ciągu całego roku. Poza tymi godzinami jest możliwość zostawienia wiadomości. Rozmówcy używający  telefonu komórkowego mogą dzwonić pod numer 01452 389345.

Można bezpośrednio zgłosić się do tego serwisu. Osoby profesjonalne także mogą skierować sprawę w imieniu rodziców/opiekunów lub młodych osób ale tylko i wyłącznia za ich zgodą .
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Kontakt:

Dalsze informacje, porady i wsparcie: 
 
Jeśli chcesz uzyskać wszelkich informacji, porady lub pomocy proszę skontaktować się z SENDIASS Gloucestershire. Serwis ten jest niezależny, bezstronny, poufny i bezpłatny. 
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 SENDIASS Gloucestershire dołożył wszelkich starań, aby informacje zawarte w niniejszej ulotce były dokładne i aktualne w momencie publikacji. Jednak nie należy do porady prawnej i SENDIASS Gloucestershire nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek straty lub szkody poniesione w wyniku polegania na informacji w niej umieszczone.
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Bezpłatna infolinia: 0800 158 3603

Bezpośredni numer: 01452 389344/5 
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